| BIERTERD. FTHBHIBEVESR

A creative, innovative and challenging young company

(BEFEEE%

Low Voltage Induction Motor

Yo lIK
www.ikelectric.co.kr \‘ ELECTRIC



HREEROmMBCFHRRIZRA RO,
IK ELECTRIC

IK ELECTRICIZEEEARI8 DNERDIT 5 114
INBE - EEINTI-EIZE
FRBIIDH B MR THIGLTVET,




CEO
Message

BIER B F5# C BB E VWS,

FHILICOIED, JINTERMNTERRZZESES
IK ELECTRIC

REBEFREROEL CHICHI TSI B, REROBEEHAIZTA
RBREEZIT T IEC NEMAZL X DEFFARAG ICAEHL L 7 AR 2R
BT EELTED. BitMEo1cBmi T <CEET. AEHHIFRE
ICELL, EHFID DD T

—SRISECDIIARSICHETIZIRVWIETIH EitldIheREY
BIcDICHZE R AMMIRECRBEREZ L TED T,

CNETHREY 7 bV I 7 ERFHBEIEEREAES X TL (F1TE

XZ) ( ZLT T EAFREABRKRL CRAmRREEERICK
BLERZRT L (REmBEZH#HFLTED. 202261527 — 1
THZEAZBLEERNET. LDBREFHOHIERBZRETES
EOBHTVET,

EiHEIND S HEERDOEBZE OV TREDAMDEZ > T, BE
ICREOMERGBEY—E AZRHTEZ7O0-NILEEICBEDE LI
REDBNZRC T ZHIRHLF T,

R EROMGEHNZEOCE LAV IR ZEBAVWLET,

HOHESTTVET,

(B) IK ELECTRIC {RIEH



History

1979 1989 1997
- 2TLERAL - B AmEER - IISEBer
(Vo 453 HiEK) (ZNHAEKR)
1985 1990
C1IEESAS - TIGHERBEL
BNEETRR (mEgEE=E)IH)
° ° ® ° ®
° ° ' ° ® ®
1998 2018 2020
- BRE|EEREATAE - FBUAL FrameRiH - BRTECESRE
(0) B THEREE - 7L X7 L(E3)3RE
2008 2019 2022
- TIGHERPBER - (DI ERIAZERTERAL - HEZE
(REsEZES) - ISOZB:E (A¥E—4 —=bIK ELECTRIC)
- BT - ULEZ:E
(Inno-Biz)




Contents

01 HGiFE 06
02 =HHFTLS7LFESHIK 09

+ B3 Horizontal Type

+ B5 Vertical Type

+ B35 Horizontal-Vertical Type
* B14 C-Face Type

+ B34 Horizontal C-Face Type

03 HEFEEHE (2ER) 15

c AT UEER £ -3 O T ) &SBERR
Type : B3/ B5/ B35/ B14/ B34

04 HERZESHH 22
s =T I T LGEESH
- BiESAE EEik

05 F>FIYRFEEHE 28
- BIEFE T (PR
IRV TH
- TR
< ZBA. T 7 . XA
- EEEWA
- NEMAZ#E

06 XJEE 31

= R JEL
R —NIR R

3=~
° =L
=~
=1L

VS
it

07 REHEE/IE= 33

08 FXHAFAE 34



07 wawe

REGHE

C TILSHAAHRANT L —LERATHED
2 LTINE - Bz EIR

- TL—LABHT 1 > DERL I NIAIr
Flow Technology%Z A L THIfREZ &
M. BHMRZRKKL

s &5 (€

ﬂgl

- EAYIDKS C 4202 =H7L X 7 LW &8
[ ERAEE

i

n
mh

S

b =111]]

- KS C 4204 B1E%® 75 BB SR 85T

- 2ET/LCESREE

- ULEZE



i

)

- RAEwY T U T 7 EER L IERENE
ST CEmBERM T

- RO EBEIEMRERIE S X 7 L(Dynamo
sys.)Z & Lo teed L UM A MEER

- Bl e DTN TR U'FR L 7oHE 1 TERER
g« EiR#EIER

B2 E

+ TL =LY~ X 163~160
- Hi7710.2~18.5kW
- BB LUZEFEBEN (IR, AL, 1531

- BUYHZR - B3, B5. B35. B14. B34




02

=ZHILEITL

- B3 Horizontal Type

- B5 Vertical Type

- B35 Horizontal-Vertical Type
- B14 C-Face Type

- B34 Horizontal C-Face Type

(il



IE3I =T L7 L

B3 Horizontal types

Dimensional drawings

L
= O =
z \
o F——0
1 I FA
—r ]
< o= == éf—
o =
as] m |
’ T .
B C E
BA
Dimensions
. O(Ll‘(tvl\)l;lt Dimension(mm) Bearings
Size Overall DE Shaft extension Base
2P | 4P | 6P | 8P H C L HA X D E F FA G A B AB BA K1 K2 DE | ODE
63M | 0.2 | 0.2 63 40 | 206 | 145 | 124 11 23 4 20 25 | 100 | 80 118 | 100 7 10 | 6202 | 6202
04 | 04
M e 71 45 | 237 | 169 | 142 | 14 30 5 25 3 112 | 90 | 130 | 105 7 10 | 6203 | 6202
*0.55| 0.4 | 0.2
0.75 | 0.75
80M 09 80 50 | 266 | 189 | 159 19 40 6 30 3.5 | 125 | 100 | 149 | 130 10 15 | 6204 | 6203
*1.1
15 | *1.1 | 0.75 | 04
90L o2 | s 90 56 | 324 | 212 | 180 | 24 50 8 45 4 140 | 125 | 169 | 145 | 10 15 | 6205 | 6204
22 | 15 |0.75
100L - 100 | 63 | 360 | 228 | 196 | 28 60 8 45 4 160 | 140 | 190 | 165 | 12 15 | 6206 | 6205
221 22 | 15
112M| 3.7 | 3.7 112 | 70 | 378 | 259 | 222 | 28 60 8 45 4 190 | 140 | 225 | 165 12 15 | 6206 | 6205
*4
55 | 55| 3.7 | 22
132S 140
7.5 132 | 89 | 473 | 294 | 263 | 38 80 10 65 5 216 248 | 215 | 13 15 | 6308 | 6307
132M 75 | 55 | 3.7 178
11
160M 210
15 11 | 75 | 55 | 160 | 108 [622.5| 394 |3124| 42 | 110 | 12 90 5 254 286 | 290 | 15 18 | 6309 | 6309
160L | 185 | 15 11 15 254
Note CHREARES B2 7-DICFERLEBINL LW HY £T,

‘ 1. Lok, mE
2. *RRIFIEC/KSHIEMTIEH Y £ A,



IE3 | =L 7L FEEHE

B5 Vertical types

Dimensional drawings

T
g -
Z |
] O | S FA
- == -
S| = == — S
——1
T & U%
i
L E |
L

Dimensions
Dimension(mm)
Output .
Frame (T(VF\’I;J ; Bearings
Size Overall DE Shaft extension
2P 4P 6P 8P [S(Hole)| PCD M N HA L X T D E F FA G DE ODE
63M 0.2 0.2 10 115 95 140 145 206 124 3 11 23 4 20 25 6202 | 6202
0.4 0.4
71M o 10 130 110 160 178 237 142 3 14 30 5 25 3 6203 | 6202

*0.55| 04 | 0.2

0.75 | 0.75
80M 09 12 165 | 130 | 200 | 212 | 266 | 160 3.5 19 40 6 30 3.5 | 6204 | 6203
*11
15 | *11 | 0.75 | 04
90L ) G 12 165 | 130 | 200 | 222 | 324 | 180 4 24 50 8 45 4 6205 | 6204
2.2 15 | 0.75
100L - 15 215 | 180 | 250 | 253 | 360 | 196 4 28 60 8 45 4 6206 | 6205

22 | 22 15

1M | 37 | 37 15 | 215 | 180 | 250 | 272 | 378 | 232 | 4 | 28 | 60 | 8 | 45 | 4 | 6206 | 6205
*4
55 | 55 | 37 | 22

1325
75 15 | 265 | 230 | 300 | 312 | 473 | 263 | 4 | 38 | 8 | 10 | 65 | 5 | 6308 | 6307

75 | 55 | 37

132M
11 19 | 300 | 250 | 350 | 350 | 507 | 263 | 5 | 42 | 110 | 12 | 9 | 5 | 6309 | 6308
11

160M

15 11 [ 55 19 300 | 250 | 350 | 409 | 6225 | 3124 5 42 110 12 90 5 6309 | 6309
160L | 185 | 15 11 [E5

Note 1. bRk, RBELMEEZALEIEZT-OICTFERCEEINDI ZEAHY FT,

2. *F/RIZIEC/KSHIERTIEH Y £H A,

10



IE3 | =L 7L FEEHE

B35 Horizontal Vertical
types

Dimensional drawings

T
1
/s
= e E _FA_
< = - —
> —={l
P= o O = E
[as] [as]
([T [T LT T
|_Ki 1]k
B C E
BA
Dimensions
Dimension(mm)
e O(L:(tput Bearings
W) .
Sie Overall DE Shaft extension Base
2P | 4P | 6P | 8P [SHol)| PCD | M N H C |HA| LA L X T D E F FA | G A B | AB | BA | KI | K2 | DE | ODE
63M| 0.2 | 0.2 10 | 115 95 | 140 | 63 | 40 | 145 | 152 | 206 | 124 | 3 11|23 4 20 | 25 (100 | 80 | 118 | 100 | 7 10 16202 | 6202
04 | 04
TIM s 10 [ 130 | 110 | 160 | 71 | 45 (169 | 178 | 237 | 142 | 3 | 14 | 30 | 5 | 25 | 3 |112| 90 | 130 | 105| 7 | 10 |6203|6202
*0.55| 04 | 0.2
0.750.75
80M s 12 | 165|130 | 200 | 80 | 50 | 189 | 209 | 266 | 160 | 3.5 | 19 | 40 | 6 | 30 | 3.5 | 125|100 | 149 | 130 | 10 | 15 |6204 6203
1.1
15 | *11|075| 04
90L i 12 | 165|130 | 200 | 90 | 56 [212 | 222 | 324|180 | 4 | 24 | 50 | 8 | 45 | 4 | 140 | 125|169 | 145 | 10 | 15 |6205|6204
22 1 15075
100L 3 15 [ 215|180 | 250 | 100 | 63 | 228 | 253 | 360 | 196 | 4 | 28 | 60 | 8 | 45 | 4 | 160 | 140 | 190 | 165 | 12 | 15 |6206 | 6205
212215
112M| 3.7 | 37 15 (215|180 | 250 | 112 | 70 259 | 272 | 378 | 222 | 4 | 28 | 60 | 8 | 45 | 4 | 190 | 140 | 225 | 165 | 12 | 15 |6206 | 6205
*4
551553722
1325 140
5 15 [ 265|230 {300 | 132 | 89 [ 294 | 312|473 /263 | 4 | 38 | 80 | 10 | 65 | 5 | 216 248 | 215 | 13 | 15 |6308|6307
- 75|55 |37 178
11 19 [ 300 | 250 | 350 | 132 | 89 [ 294 | 350 | 503 | 263 | 5 | 42 |110| 12 | 90 | 5 | 216|178 | 248 | 215| 13 | 15 |6309 | 6308
11
160M 210
15 (11 | 75|55| 19 | 300 | 250 | 350 | 160 | 108 | 394 | 409 |6225(3124| 5 | 42 | 110 | 12 | 90 | 5 | 254 286|290 | 15 | 18 |6309 | 6309
160L| 185 15 | 11 [ 7.5 254
Note 1. EREofsRlE, REEMEZALIE27-OICFERLLKEBIND ZLAHY £,

2. *F/RIZIEC/KSHIERTIEH Y £H A,
11



IE3 | =L 7L FEEHE

B14 C-Face types

Dimensional drawings

<
1S
Dimensions
. o(llj(t\ﬁl;jt Dimension(mm) N
Size Overall DE Shaft extension
2P 4P 6P 8P | S(Tap) | PCD M HA L X T D E F FA G DE ODE
63M 0.2 0.2 M5 75 60 145 206 124 3 11 23 4 20 25 6202 | 6202
0.4 0.4
7IM 055 M6 85 70 169 237 142 25 14 30 5 25 3 6203 | 6202
*0.55 0.4 0.2
0.75 | 0.75
80M 09 M6 100 80 189 266 160 3 19 40 6 30 35 6204 | 6203
*1.1
1.5 *1.1 | 0.75 0.4
90L M8 115 95 212 324 180 35 24 50 8 45 4 6205 | 6204
2.2 1.5
2.2 15 0.75
100L - M8 130 110 226 360 196 35 28 60 8 45 4 6206 | 6205
*2.2 2.2 1.5
112M | 3.7 3.7 M8 130 110 263 378 232 3.5 28 60 8 45 4 6206 | 6205
*4
55 55 3.7 22
132S
7.5 M10 165 130 294 473 263 3.5 38 80 10 65 5 6308 | 6307
132M 7.5 5.5 3.7
11
160M
15 11 7.5 55 12 215 180 393 | 6225 | 3124 5 42 110 12 90 5 6309 | 6309
160L | 18.5 15 11 7.5

Note 1 FREOARIE, RELHEZALIEIDICFELCEEIND LV HY £,

2. *F/RIFIEC/KSHEEMTIEH Y £H A,

12



IE3 | =7 L S 7L BESEHiE
B34 Horizontal C-Face

types

Dimensional drawings

L
m——mn T
=2 O =
4 \ 1]
:M—-
T | FA
< E_/_. = o3
| == IS}
/_-
==l O =
[as] [as] i
7 TS 1k
B C E
BA
Dimensions
- O(IIJ(t\I'\)I;Jt Dimension(mm) N
S Overall DE Shaft extension Base
2P | 4P | 6P | 8P |S(Tap)| PCD | M H C L HA | X T D E F FA G A B | AB | BA | KI | K2 | DE | ODE
63M M5 | 75 | 60 | 63 | 40 | 206 | 145 | 124 | 3 11 | 23 4 20 | 25 | 100 | 80 | 118 | 100 | 7 10 |6202 | 6202
04 | 04
7IM Py M6 | 85 | 70 | 71 | 45 | 237 | 169 | 142 | 25 | 14 | 30 5 25 3 | 112 | 90 | 130 | 105 | 7 10 | 6203 | 6202
*0.55| 0.4 | 0.2
0.75] 0.75
80M 09 M6 | 100 | 80 | 80 | 50 | 266 | 189 | 160 | 3 19 | 40 6 30 | 35| 125|100 | 149 | 130 | 10 | 15 |6204 |6203
1.1
15 [*1.1]0.75| 04
90L G M8 | 115 | 95 | 90 | 56 | 324 | 212 | 180 | 35 | 24 | 50 8 45 4 | 140 | 125 | 169 | 145 | 10 | 15 |6205 | 6204
22 | 15 (0.75
100L - M8 | 130 | 110 | 100 | 63 | 360 | 228 | 196 | 35 | 28 | 60 8 45 4 | 160 | 140 | 190 | 165 | 12 | 15 |6206 | 6205
22|22 |15
112M| 3.7 | 3.7 M8 | 130 | 110 | 112 | 70 | 378 | 259 | 222 | 35 | 28 | 60 8 45 4 | 190 | 140 | 225 | 165 | 12 | 15 |6206 | 6205
*4
55| 55|37 |22
132S 140
15 M10 | 165 | 130 | 132 | 89 | 473 | 294 | 263 | 35 | 38 | 80 | 10 | 65 5 | 216 248 | 215 | 13 | 15 |6308]| 6307
132M 75| 55 | 37 178
11
160M 210
15 | 11 | 75| 55| 12 | 215 | 180 | 160 | 108 |622.5| 394 |312.4| 5 42 | 110 | 12 | 90 5 | 254 286 | 290 | 15 | 18 | 6309 | 6309
160L | 185| 15 | 11 | 75 254
Note 1. FEROMERIZ, REEEREAREIEIT-DICFERCEBINDIZELHY £F,

2. *F/RIFIEC/KSHEEMTIEH Y £H A,

13



03

iR EE i (2R

- Condenser Running (2> 7 > 8#H)
Type : B3/ B5/ B35/ B14/ B34

- Condenser Starting & Running (3> 7 > CE) & EFREY)
Type : B3/ B5/ B35/ B14/ B34



HigsmEEa (2ME)
AT UHEER YT S & BT

B3 Horizontal types

Dimensional drawings

T o= okET]
e — FA e
= |l 1L
< e TR sie—=rg O
A —_—
=
[¢) [¢) L
| ki Jie
H 5 iR £
BA
Dimensions
Dimension(mm)
Frame O(Lll(%n Bearings
Size Overall DE Shaft extension Base
2P 4p 6P H C L HA X D E F FA G A B AB BA K1 K2 DE ODE
04 | *0.2
7IM 71 45 | 237 | 171 | 142 | 14 30 5 25 3 112 | 90 | 130 | 105 7 10 | 6203ZZ | 62027Z
*0.55| 0.4
0.4
0.75 | *0.55
80M 80 50 | 266 | 192 | 159 | 19 40 6 30 | 35 | 125 | 100 | 149 | 130 | 10 15 | 6204ZZ | 62037Z
*0.9 | 0.75
*1.1
1.5 [*0.75| 0.75
9L | 22 | *11 90 56 | 324 | 218 | 180 | 24 50 8 45 4 140 | 125 | 169 | 145 | 10 15 | 6205ZZ | 6204ZZ
1.5
22 | 15
100L = 100 | 63 | 360 | 231 | 196 | 28 60 8 45 4 160 | 140 | 190 | 165 | 12 15 | 6206ZZ | 6205ZZ

Note 1. EEEotRklE. MBEEMEZRALESIEL-HICTFELRCEEINLZLHY £7,
2. *RRIFIEC/KSHEIERMTIEH Y £H A,

15




HigsmEEa (2ME)
AT UHEER YT S & BT

B5 Vertical types

Dimensional drawings

-
© _d
T o o
] i;L,J:- A e
) LLj <
= T
s = = 8 F
=
[ [imi] [
L E
L
Dimensions
Dimension(mm)
Frame O(%F\)I;Jt - Bearings
Size Overall DE Shaft extension
2P 4p 6P [S(Hole)| PCD M N HA L X T D E F FA G DE ODE
04 | *0.2
1M 10 130 110 160 180 237 142 3 14 30 5 25 3 6203ZZ | 6202772
*0.55| 0.4
0.4
0.75 | *0.55
80M 12 165 130 200 212 266 160 35 19 40 6 30 35 620477 | 62037Z
*0.9 | 0.75
*1.1
1.5 [*0.75] 0.75
QL | 22 | *11 12 165 130 200 228 324 180 4 24 50 8 45 4 6205Z7Z | 6204ZZ
15
22 1.5
100L 12 215 180 250 256 360 196 4 28 60 8 45 4 6206ZZ | 6205ZZ
*3

Note 1 FREOERRIE, RBEEEEZALIEILDICFELCEEINDZ ZELHY £,
2. */RIFIEC/KSHEEMTIEH Y £H A,

16




HigEE s (2ME)
AT UHEER YT S & BT

B35 Horizontal Vertical
types

Dimensional drawings

-
o o I
= 0=+ FA
pad — P [a) % 5
==
-—— el T
D=
Nl 0T I
}_ K1 ] ka
B C E
BA
Dimensions
Dimension(mm)
e O(L:(E/;\)I;Jt Bearings
Size Overall DE Shaft extension Base
2P | 4P | 6P [S(Hole) PCD| M N H C |HA|J LA | L X T D E F|I|FA] G A B | AB | BA | K1 | K2 DE ODE
04 |*0.2
1M 10 (130|110 1160 | 71 | 45 [171 180|237 (142 3 |14 |30 | 5 | 25| 3 |112| 90 |130|105| 7 | 10 |6203ZZ| 6202ZZ
*0.55| 0.4
0.4
0.75(*0.55
80M 12 (165|130 /200 | 80 | 50 {192 212|266 |160| 35| 19 | 40 | 6 | 30 | 3.5 |125|100 | 149 | 130 | 10 | 15 |6204ZZ | 6203ZZ
*0.9 1 0.75
*1.1
15 [*0.75/0.75
90L| 22 |*11 12 [ 165|130 1200 | 90 | 56 {218 228 1324|180 | 4 |24 |50 | 8 | 45| 4 |140 125|169 |145| 10 | 15 |6205ZZ | 620422
15
22 | 15
100L 12 | 215|180 (250 [ 100 | 63 | 231|256 (360 (196 | 4 | 28 | 60 | 8 | 45 | 4 |160| 140|190 | 165 | 12 | 15 | 6206ZZ | 6205Z2Z
*3

Note 1 FREOERRIE, RBEEEEZALIEILDICFELCEEINDZ ZELHY £,
2. */RIFIEC/KSHEEMTIEH Y £H A,

17




HigsmEEa (2ME)
AT UHEER YT S & BT

B14 C-Face types

Dimensional drawings

x
S
Dimensions
Dimension(mm)
Fame O(Lll(tv[\)l;,lt Bearings
Size Overall DE Shaft extension
2P 4P 6P S(Tap) PCD M HA L X T D E F FA G DE ODE
0.4 *0.2
1M M6 85 70 171 237 142 2.5 14 30 5 25 3 6203272 6202272
*0.55 0.4
0.4
0.75 | *0.55
80M M6 100 80 192 266 160 3 19 40 6 30 35 62047272 6203722
*0.9 0.75
*1.1
15 *0.75 | 0.75
90L 22 *1.1 M8 115 95 218 324 180 35 24 50 8 45 4 62057272 62047272
15
2.2 1.5
100L M8 130 110 231 360 196 3.5 28 60 8 45 4 620677 62057Z
*3
Note 1. ERROMHERIE. BB EHEEZALIETR-DICFERCEREINDI LD T,
2. *F"IRNIFIEC/KSIEEMTIEH V) £ Ao

18




HiREEEEHE (2 EE)

AV YEER O 7 > ies) & EEL R
B34 Horizontal C-Face
types

Dimensional drawings
' N\

FX
o

. J
Dimensions
Dimension(mm)
e O(Ll:(tvp\)l;Jt Bearings
S Overall DE Shaft extension Base
2P | 4P | 6P S(Tap) PCD| M H C L HA | X T D E F FA | G A B | AB | BA | K1 | K2 DE ODE
04 | *0.2
71M M6 | 8 | 70 | 71 | 45 | 237|237 | 142 | 25 | 14 | 30 5 25 3 | 11290 | 130 [105| 7 10 | 6203ZZ | 620277
*0.55| 0.4
0.4
0.75 | *0.55
80M M6 | 100 | 80 | 80 | 50 | 266 | 266 | 160 | 3 19 | 40 6 30 | 35| 125|100 | 149 | 130 | 10 | 15 | 6204ZZ | 6203ZZ
*0.9 | 0.75
1.1
15 [*0.75] 0.75
9L | 22 | *1.1 M8 | 115| 95 | 90 | 56 | 324|324 |180| 35 | 24 | 50 8 45 4 | 140 | 125 | 169 | 145 | 10 | 15 | 6205ZZ | 6204ZZ
15
22 | 15
100L = M8 | 130 | 110 | 100 | 63 | 360 | 360 | 196 | 3.5 | 28 | 60 8 | 45 4 1160 | 140 | 190 | 165 | 12 | 15 | 6206ZZ | 6205ZZ

Note 1 PEEOERRIE, RBEEHEZALIEL2DICFELCEEIND LV HY £,
2. */RIFIEC/KSHEEMTIEH Y £H A,

19




- 04

JHE

A

AU

=T I T LFEEER
Type:A/C/D

- BB E T
Type:A/C/D



www.ikelectric.co.kr



IE3|SHER. =7 L S 7LEEETHE

B34 Horizontal C-Face types

E/B TYPE(FRONT)

Type A Type C

Type D

NG,




Dimensions

Output Dimensions (mm) Bearings(ZZ)
Frame | Model
. Flange TAP ShaftT
Size | NO. Hpi'gw) Type A|a| B oKk|lom| H|HA|ex| c| L | pe | opE
ON NA Y PCD E @DA | GE F @DP
IK307G1A0 50.8 75 2 | 8255 55 232
1(0.75) | A 4-M8
IK307G1A1 50.8 | 85 | 2.5| 82.55 127 | 143 | 32
1K307G1D0| 1(0.75) D 50.8 | 85 | 25| 8255 | 2-M8 56.5| 2335

IK307G2A0| 1(0.75) A 70 7 4 98 4-M8 | 15.88 | 18.7 5

IK307G3A0| 1(0.75) | A | 8255 | 85 | 1 | 106.4 | 4-Mi0 | 1588 | 17.7 | 4 55 | 232
80M |[IK307G3A1 127 | 143 | 32 | 297 | 125| 149 | 100 | 10| 15| 80 | 189 | 160 6206 | 6203
IK307G3A2| 1(0.75) A 4-M10 | 15.88 | 17.7 4
IK307G3A3 19.05 | 21.4 | 4.76
82.55 | 7.5 | 3.5 | 106.4 56.5| 233.5
1K307G3D0 127 | 143 | 32
1K307G3D1| 1(0.75) | D 2-M10 | 1588 | 17.7 | 4
1K307G3D2 19.05 | 21.4 | 4.76
1K315G1A0| 2(1.5) A 4-M8
50.8 | 85 | 3 | 82.55 127 | 143 | 32
1K315G1D0| 2(1.5) D 2-M8
1K315G3A0 127 | 143 | 32
1K315G3A1| 2(1.5) A 4-M10 | 1588 | 17.7 | 4
90L [IK315G3A2 19.05| 21.4 | 476 | 29.7 | 140 | 169 | 125 | 10| 15| 90 | 212 | 180 | 55 | 272.5 | 6206 | 6204
8255 | 7.5 | 4 | 1064
1K315G3D0 127 | 143 | 32
IK315G3D1| 2(1.5) D 2-M10 | 15.88 | 17.7 4
1K315G3D2 19.05 | 21.4 | 4.76

IK315G4C0| 2(1.5) @ 95.05 7 45| 127 4-M10 | 19.05| 21.4 | 4.76

1K322G1A0| 3(2.2) A 4-M8
50.8 | 85 | 45| 82.55 127 | 143 | 3.2
1K322G1D0| 3(2.2) D 2-M8
1K322G3A0 127 | 143 | 32
1K322G3A1| 3(2.2) A 4-M10 | 1588| 17.7 | 4
1K322G3A2 19.05 | 21.4 | 4.76
8255 | 12 | 1 | 106.4
1K322G3D0 127 | 143 | 32 63 | 303
100L |iK322G3D1| 3(2.2) D 2-M10 | 1588 | 17.7 | 4 29.7 | 160 | 190 | 140 | 12 | 15| 100| 235 | 199 6206 | 6205
1K322G3D2 19.05| 21.4 | 4.76
1K322G4C0 127 | 143 | 32
1K32264C1| 3(2.2) c | 9505| 12 | 1| 127 | 4M10 | 1588 177 | 4
1K322G4C2 19.05| 21.4 | 4.76
1K322G4C3 19.05| 20.7 | 32
3(2.2) C |9525| 12 | 1| 127 | 4-M10 61.5| 3015
1K322G4C4 19.05| 21.4 | 4.76
1K337G3D0 127 | 143 | 32
1K337G3D1| 5(3.7) D | 855( 75| 3 | 1064 2-M10| 16 | 178 | 4 62 | 310
1K337G3D2 19.05| 214 | 4.76
1K337G3A0 15.88 | 17.7 | 4
5(3.7) A | 8255 75| 1 | 1064 | 4-M10 60 | 308
IK337G3A1 19.05 | 214 | 4.8
1K337G4C0O 19.05 | 20.7 | 3.2
112M 5(3.7) C | 9525| 75 | 35| 127 | 4-M10 345 | 190 | 225 | 140 | 12 | 15| 112| 259 | 222 | 62.5| 310.5 | 6207 | 6205
1K337G4C1 19.05 | 21.4 | 4.76
1K337G3D3 1588 | 17.7 | 4 70.5| 3185
1K337G3D4 127 | 143 | 32
5(3.7) D | 855| 8 4 | 106.4 | 2-M10
1K337G3D5 1588 | 17.7 | 4 73| 321
1K337G3D6 19.05| 214 | 4.76
1K337G5D0| 5(3.7) D | 1016 105 | 15| 146 | 2-M12 | 22.22| 254 | 6.35 72 | 320
1K355G5A0 A | 1016 | 105 | 35| 146 | 4-M12 |22.23| 254 | 635 | 395 6308
132S 7.5(5.5) 855| 389
1K355G5D0 D 127 | 10 | 4 | 181 | 2-M16 |31.77| 35.4 | 7.98 | 445 140/1 6309
216 | 248 7707 13| 15 | 132| 294 | 263 6307
IK375G3A0 A | 8255 105]| 1 | 1064 | 4-M10 |1588| 17.7 | 4
132M 10(7.5) 39.5 83 | 386.5 | 6308
IK375G5A0 A | 1016 | 105| 1 | 146 | 4-M12 | 22.22| 251 | 6.35

Note | LEOMKIE, RELHREZALICI-DICFELLEEINDGZEAHY 7,
23



HEF. BaESEHE (2EHE)

B34 Horizontal C-Face types

E/B TYPE(FRONT)

Type A Type C

Type D

NGV,




Dimensions

Output Dimensions (mm) Bearings ()
Frgme Model NO. Flange Tap Shaft
St HP(KW)
ap | TYPE A |AB | B |@K|@M| H|HA |@X| C L DE | ODE
@N | NA | Y | PCD E @DA | GE F | @bP
IK107G1A0 A 4-M8
1(0.75) 50.8 | 85 | 2.5| 82.55 127 | 143 | 32
IK107G1D0 D 2-M8
IK107G2A0 127 | 143 | 32
IK107G2AL | 1(0.75) | A 4-M10 | 15.88 | 17.7 | 4
80M 29.7 | 125 | 149 | 100 | 10| 15| 80 | 192 | 160 | 60 | 237 | 6206 | 6203
IK107G2A2 19.05 | 21.4 | 4.76
8255 | 7.5 | 3.5 | 106.4
1K107G2D0 127 | 143 | 32
1K107G62D1 | 1(0.75) | D 4-M10 | 15.88| 17.7 | 4
1K107G2D2 19.05 | 21.4 | 4.76
1IK115G1A0 A 4-M8
2(1.5) 50.8 | 85 | 25| 8255 12.7 | 143 | 32
1K115G1D0 D 2-M8
IK115G2A0 12.7 | 143 | 32
1K115G2A1 | 2(1.5) A 4-M10 | 1588 | 17.7 | 4
90L 29.7 | 140 | 169 | 125 | 10 | 15| 90 | 218 | 180 | 60 | 277.5 | 6206 | 6204
1K115G2A2 19.05 | 21.4 | 4.76
8255 | 7.5 | 3.5| 106.4
1K115G2D0 127 | 143 | 32
1K115G62D1 | 2(1.5) D 2-M10 | 15.88 | 17.7 | 4
1K115G2D2 19.05 | 21.4 | 4.76
1K122G1A0 | 3(2.2) A 4-M8
50.8 | 85 | 2.5 82.55 127 | 143 | 32
1K12261D0 | 3(2.2) D 2-M8
IK122G2A0 127 | 143 | 32
IK122G2A1 | 3(2.2) A 4-M10 | 15.88 | 17.7 4
100L 29.7 | 160 | 190 | 140 | 12 | 15 | 100| 238 [ 199 | 63 | 303 | 6206 | 6205
1K122G2A2 19.05 | 214 | 4.76
8255 | 12 | 1 | 106.4
1K122G2D0 127 | 143 | 32
1K122G2D1 | 3(2.2) D 2-M10 | 15.88 | 17.7 4
1K122G2D2 19.05 | 21.4 | 4.76
Note | LEoOMikld, RELMEZALIEI-DICFERLKEEINDZZENFHYET,

25




- 095

FTIVE

- BB E EEE (4R
- IR>TH

- RR A

CZEER. T ol REEE
- EEENE A

- NEMARZ#E



www.ikelectric.co.kr



* 27T FERREEEE (LR
B3 Horizontal types

Dimensional drawings
s N

A - T
T — = B e
= ) SS=
— o (o)
[
Lo k|, e
BA ‘ AB
- J
Dimensions
- O(Lll(tvl\)I;Jt Dimens.ions (mm) p—
S Overall DE Shaft extension Base
2P 4P H C L HA D E F FA G A B AB BA K1 K2 DE ODE
73 *0.2 73 52 233 139 14 30 5 20 3 112 90 150 110 7 18 6202 | 6202
79 *0.4 79 47 266 162 19 40 5 30 3 125 100 165 130 10 30 6204 | 6203
*0.4 90 60 269 173 19 40 5 33 3 136 100 178 134 10 34 6204 | 6203
o0 *0.75 | 90 53 290 173 19 40 6 30 35 140 125 190 155 10 30 6204 | 6203
*0.75 | 106 71 336 | 212 22 50 7 40 4 169 114 | 228 150 11 35 6205 | 6203
*1.5 106 | 725 | 355 | 212 28 60 T 50 4 169 114 | 228 150 11 35 6206 | 6203
106 *2.2 106 70 370 | 212 28 60 T 50 4 169 114 | 228 150 11 35 6206 | 6203
*1.1 | 106 70 335 | 212 22 50 7 40 4 167 114 | 228 150 11 35 6205 | 6203
*1.5 | 116 61 360 | 229 28 60 7 50 4 167 142 234 180 11 34 | 6206 | 6204
116 *2.2 | 116 65 376 | 229 28 60 7 50 4 167 142 234 180 11 34 | 6206 | 6204
*3.7 | 116 67 406 229 28 60 7 50 4 167 142 234 180 11 34 | 6206 | 6204

Note 1. FRRotkiE, RBELMREMNLIEZT-OICTFELRCEEIND ZEAHY T,
2. *%RRIFIEC/KSHIERTIEH Y £H A,

28




EH 30

& 2,4

H47:0.2 ~18.5kW

EJE : 220/380V AC, 380V AC
JE%%% : 60 Hz, 50 Hz

TR

T 30

WREL - 4

H77:0.2 ~ 7.5kW
BT : 220/380V AC
JB%#%: 60 Hz, 50 Hz

T 30,10

W8 :2,4,6

H47:0.2 ~18.5kW

EBIE : 220/380V AC, 220V AC
JER%% 1 60 Hz, 50 Hz

EEE R
EH 30
W 2,4,6
$47:0.2 ~15kW
&£ : 220/380V AC
JEEE 60 Hz, 50 Hz
NEMAIEHE

AEEXEELEY

Note | #>7 < F/FBRERICOVTIE, BHEESFICBRALAbE T,

29






0B S FEE A A

- TIWEr—2 >4 (Casing)
FRE - FAEBRLIES
RS - BRhE

BIEE. KRET 7>

i

Dimensional drawings

IS <<
@ T
L1 Es
Kl kil
B |.CI.E
Technical Specification
Power Voltage Current Frequency | Static Pressure | Wind Capacity Speed .
Phase (kW) Pole ) () (H2) {mmag) it (RPM) Duty Protection
10 0.75 2 220 4.5 60 314 8 3,450 S1 ODP
30 0.75 2 380/220 3.5/2.0 60 314 8 3,450 S1 ODP, TEFC
Dimensions
Dimension(mm)
Model NO
A B C E K1 K2 D1 D2 | M G L H HA
IKM-HF-0.75S
223 125 46 66 30 8 124 75 66 33 282 472 260 474
IKM-HF-0.75T

Note | LEDfFkld, RBELMETMLEIEIOICTFEACEEINL LA HY £7,

31




IR 5 — G

- BRECAREEDES
ERE - X
BlEE. KRET 7~

Dimensional drawings
- D

@D2

D1

HA

N )

Technical Specification

orase | PO | poe | Vologe | Cument | Feenoy | sachesare WndGapaly| - Speed | oy | precion
10 0.75 2 220 3.9 60 265 26 3,450 S1 IP55
19 1.5 2 220 4.5 60 285 40 3,450 S1 IP55
19 2.2 2 220 8.2 60 320 52 3,450 S1 IP55
30 0.75 2 380/220 3.92.4 60 265 26 3,450 S1 IP55
30 1.5 2 380/220 7.5/4.5 60 285 40 3,450 S1 IP55
30 2.2 2 380/220 8.2/4.8 60 320 52 3,450 S1 IP55
30 3.7 2 380/220 13/7.6 60 380 63 3,450 S1 IP55
Dimensions
Dimension(mm)
Model NO
A B C D1 D2 | M G L H HA
IKM-TF-0.75S 315 165 55 143 123 90 70 390 530 345 616
IKM-TF-0.75T 315 165 55 143 123 90 70 390 530 345 616
IKM-TF-1.5S 323 165 55 148 122 90 80 423 542 355 637
IKM-TF-1.5T 323 165 55 148 122 90 80 423 542 355 637
IKM-TF-2.2S 323 165 55 195 150 110 56 420 616 355 663
IKM-TF-2.2T 323 165 55 195 150 110 56 420 616 355 663
IKM-TF-3.7T 323 165 55 195 150 110 56 463 616 377 685

Note | LEoffkld, RELURERLEIELDICFELLEEINDGZLNHY ET,

32



O}%ﬁﬁ | ES

= RS ERRERE

3RS VREIZFHL 6 ANSVREIEHL TR
EAkEH) (D.O.L.starting) Yi2# (Y - Starting) AEEE) (A- Starting) .
$E|5
B T T T ??e ? $ % ?X? T
L1 L2 L3 L1 L2 L3 L1 L2 L3
{EEE 220V (A\-f5#7) BEE 380V (Y-547) SHElEE - CCW
EBE Y-/ REBNATAE 606
(Dual Voltage) A BT O ? ? ? N
B SHLEXEL
L1 L2 L3 L1 L2 L3 L1 L2 L3
9X+TVREIEHL
EEE 220V EEE 440V EEE 220V BEE 440V
- 338 b ¢
BREBE
(Double Voltage) ? ? ? ? ? ?
L1 L2 L3 L1 L2 L3 L1 L2 L3 L1 L2 L3
E— 4 —AEHER (VIR E—H —AEER (A 5558)
Sk e == \\
B EEHRERE
BHEE EEE
3AMZVRE|IEHL 4 28Z Y REIEHL 110V 220V
5
o 0 0
POWER
P EIE §
(ccw) o ?
POWER | COM |
== =
BEHBREE 1
T LiTE S 02kw | 0.4kw | 0.75kW | 15kwW | 2.2kw | 3.7kwW | 55kW | 7.5kwW | 11kw* | 15kW* | 18.5kW *
- 2 44 6.8 102 15.4 176 30.4 46 53 83 89 105
a 4 7 7 14 16.5 25.8 304 50 56 95 99
Note | L7 —%I(iB3EETHY . B5E11~185kWIEB3 & Y 5kegin
E HRE 0.2kwW 0.4kW 0.75kW 1.5kW 2.2kwW
2 5.5 75 9.3 14 17.4
B3R
4 6.9 9.2 12.7 18.6 26.6

33



0800

[ICRP R

BT R
v vme e

§ T R T A
bl g Sy Py

Byradd iy
LEDT ]

fd Ak e

. RETREN

FEFN P ——
B ST i
T

LN

NI Fv—h%

BifiE#HREE

(Inno Biz)

LRI R EL R FRE R |
AN ST N T B 2
s,

SEETAALIA

¥R

Qus-21.028
() wcl>lolze e
2012 shA BOHR A2 195

FEEyAENIE

9 BlAbe| ETITTIAI2RIO0|

RS FIHALLY BT YSHEIN
EHE T

2T 1S 0CIILG - NS Q ISC 90T: 2005
DB 2% s AT

ams.12.20
2212 09
a1z

SR =PI

HEUFBAAH 2N
ague Ens21018
S (@aud =
52 Prsugagdenazos

Y
33140 Zrairie A asm0)

OfH2| A AL B TR QI ZH N
vy

e S 150 1405130051 K5 1150 140013015
VRN Delst sTle AR

[TRINLY
- w2, 12m8
wawl walnm

=E‘:HI_‘7 |§ﬂ§

e SNBSS

I1SO 9001

ISO 14001

PIM e
-2 et TVCHEEN Co3lies

Iél:II:l E Suﬁféi{ﬂ;ﬂuﬁﬁﬂj%
SEERE

UL Z25E (CANADA)

EU DECLARATION OF CONFORMITY

o
Rl i e Bt
e o

RO s, Ty 300 ST

e ik
o i

DG Rt s ot 1t s e
foowing e provilons o icte

menm
e e e o ot s

Phceo s Puasaang s, R of Krea
Dot e 3 120
A Sty

Represetae o e compary

T IINRTINEN

s epewee
RETETE R

A A wq EE]
et W 4 =14
AT fdg T
RET TR

AT AW T

34

UL EBE (US)

U R




FFSFAE

KFSFAE

T A BT

T A BT

IK ElectriclZ
HEROERBDEEIC,
mHDZITISUT
TEABRVIRELE 2 T
HR—DIBZECRETHIC
EEDENERLET,

35




J {‘ l K ELECTRIC

www.ikelectric.co.kr

RESE EH REHE R 195
Tel : +82-31-351-3750  Fax : +82-31-351-3753

s © (€ ‘s°ﬁ RoHs

CATALOG Copyright IK ELECTRIC / June 2023

BAEigT

IV —=ILY LS
www.smp-t.com

T 655-0892 LERMWATHEKXFKATE 1%4-2025
Tel : (078)706-5223  Fax : (078) 742-8078




